

安寧團隊國際會議大放異彩

雙和新聞

張貼人：雙和醫院 / 公告日期：2011-06-29



北醫一校三院安寧團隊在賴允亮副院長督導之下，投稿今年第九屆亞太安寧會議(9th Asia Pacific Hospice Conference)，通過大會審核，共有 15 篇論文發表，不僅占全台機構投稿篇數的四分之一，更是台灣代表團中，同一機構上榜文章最多者，首次參與、成績斐然！

這是首次由副院長級領軍一校三院出團，可說是精銳盡出，也是北醫大體系的首次創舉。亞太安寧療護會議始創於 1990 年，是亞太地區最具代表性的安寧療護國際會議；今年在馬來西亞檳城舉行，主題為：Palliative Care in Mainstream Medicine，強調安寧緩和醫學本是主流醫學之範疇，在強調同理心、感動、靈性照護等軟性層面以外，更應增能實證醫學與科學驗證來發展流行病學、症狀學及新藥研究育成等研究，在感動中加上技術與科技，達到全人的照護、緩解病人的痛苦。

緩和醫學的重要性，在世界各國皆不斷被強調，甚至代表了醫療照護的進步程度。北醫所投稿文章，內容即包含了生理症狀處理、心理靈性層面照護、教育訓練、與行政團隊資源整合，再次說明了北醫團隊在學術發展上不容小覷。藉由本次國際會議的發表，將北醫大體系透過臨

床、教學、研究的發展，致力於轉譯研究、癌症治療、症狀緩解、末期照顧的成就，宣揚海外，更奠定北醫大體系齊身國際一流醫學大學與醫學中心的基礎。

本團於 6 月 21 日，由蘇慶華代校長親自予以授旗，鼓勵並嘉勉一校三院參與安寧緩和照護的同仁，也進一步鼓勵其他同仁，積極參與國際研討會，進行多元文化交流，使本校與國際有更好的接軌！



■ 校長授旗給賴允亮副院長及邱仲峰副院長